



人物谱

男神风流倜傥 女生脸红心慌

吴彦祖携新片《控制》嗨翻南京,女记者们真的应付不来这么帅的采访对象

“男神”吴彦祖昨天来南京,为自己主演并监制的电影《控制》接受记者采访。他的到来立即引起奇妙的“化学反应”,众女记者纷纷化浓妆,穿华服,希望能跟偶像合影。不过,在工作人员的“严防死守”下,大家的希望最终都落空了。

现代快报记者 沈梅/文
李雨泽/摄



女生百态

化浓妆

昨天记者来到发布会现场后,立即被眼前的“阵仗”镇住了。全场80%以上都是女记者,而且几乎个个都精心打扮过。平时就爱美的,这下几乎是拿出了全副“装备”,浓妆、华服、首饰,甚至有人去新烫了头发。平时不修边幅的,这会也打扮起来,涂上眼线,刷好口红,明显比平时漂亮多了。小部分没有打扮的记者立即后悔起来。一位穿着休闲服、运动鞋的记者哀叹道:“我怎么就这副样子见男神呀!”

男神印象

好爸爸

自从当爸爸之后,吴彦祖浑身上下都泛着父爱的光芒,见媒体时他总是热爱谈论关于女儿的话题。

谈到片名“控制”,吴彦祖说自己原本是个“控制

求合影

大家盛装出席的最大原因是想跟吴彦祖合影,站在“男神”旁边,当然要洋气一点。不过,主办方早就在通知参加发布会的短信里就注明“勿提合影要求”,即便如此大家还是不死心。

之后的专访阶段,工作人员将全部清场,并言明“不合影”。不过,大家还是找到了跟男神合影最科学简便的方法,那就是将吴彦祖作为背景,自己站在镜头前自拍,虽然照片上自己的脸巨大,吴彦祖巨小,但好歹在一张照片中了。

犯花痴

面对“男神”,心情紧张是难免的。提问环节中,众多女记者争着提问,但话筒到了手里,却开始结结巴巴,好几次吴彦祖都不得不打断提问:“对不起,你刚刚说了什么,能再说一遍吗?”

发布会结束,吴彦祖起身离席,望着台上那张他坐过的沙发,一名女记者犯起了花痴:“我好想在那张沙发上坐一下,好歹感受一下他的余温嘛!”这话立即把大家都“震住”了,大家都起哄让那名女记者上台坐一坐,不过最终她也没好意思上去。

“男神”并不是人人都能见到的,即便没能合上影,记者好歹见过他,在他的谈吐之间粗略总结了一下“男神”其人。

有才华

从刚出道时的性感王子,一直到现在电影监制、幕后老板,这些年吴彦祖的形象发生了很大的变化,也展示了更多的才华。

在即将于11月22日上映的《控制》中,吴彦祖不仅是男主角,也是本片监制,他对电影有自己的看法:“电影是一场赌博,赌的是票房,更是创新。所以我一直在追求不

可以在这里和大家聊我家庭的幸福以及如何照顾女儿,但上电视就不一样。如果我带着女儿上电视节目,那一定是我帮她做决定,因为她太小而不能自己做决定。我希望由她自己做决定。等到那一天,她长大了,她想进入哪儿”特别火爆,很多明星都自己打电话给电视台抢着参加。吴彦祖却并不动心:“我

一样的东西。”此外,他还在电影中展示了自己的建筑才华。吴彦祖曾是美国俄勒冈大学建筑系的高材生。毕业之后不久,他就踏入了娱乐圈,没有机会施展建筑才华。在《控制》中,他终于找到了机会。该片的故事发生在一座虚构的“罪恶浮城”中,城市中高楼林立,汽车在半空中的轨道上行驶,十分奇妙。

明星开签 春晚保密协议

老面孔再发力,潘长江蔡明组合已在备战



“小陀螺组合”今年春晚大受欢迎

冯小刚带团队“南下”采风,《直通春晚》直播即将开始,春晚语言类节目二审一星期后举行,从春晚剧组动态来看,马年春晚正在有条不紊地筹备着。前天记者获悉,已经获邀参加马年春晚的明星们已陆续与导演组签保密协议。另外,蛇年春晚语言类节目中制造出不错“笑果”的老面孔将继续在马年春晚登台亮相。

有着“春晚劳模”之称的冯巩在语言类节目一审时就携两位新人参审,准备的作品是有关讽刺当下送礼风气的题材。蛇年春晚最受欢迎的组合非“小陀螺组合”莫属,潘长江和蔡明两位搭档的《想想跳跳》大受好评,不仅唱了新版《high歌》,还炒热了“毒舌体”。如此良好势头必须延续到马年春晚,有消息称,蔡明和潘长江已经备战春晚。 据《沈阳晚报》

叶璇是个“副会长”

她任职于横店影视产业协会

改自徐克同名电影的武侠剧《龙门飞甲》正在热拍中。其中龙门客栈老板娘金镶玉这个核心角色,则是叶璇扮演。

记者了解到,戏里饰演干练的老板娘金镶玉,戏外的叶璇也是一位成功的女老板。作为影视圈一位出了名的高智商女演员,叶璇不仅成立了自己的工作室,还担任了横店影视产业协会唯一的女副会长。谈及现实中做老板的经验有没有用到戏里的时候,叶璇坦言,“当然,一个客栈等同于一个小型企业,也需要严谨的组织架构和管理系统。” 现代快报记者 陆一夫

文娱快讯

张丰毅景甜“相爱”在春秋

会聚张丰毅、景甜、尤勇、孙悦、李子雄、午马、李煜、翁虹、王烈、侣皓吉吉等知名演员,投资5000万的大型历史题材电视剧《孙子兵法》正在江苏综艺频道精品剧场热播。该剧以春秋战国时代我国最伟大的军事家孙武的一生为故事主题。与以往历史题材的年代戏不同的是,该剧除了展现孙子著成《孙子兵法》前后的众所周知人生经历,再现春秋战国时期吴越楚的纷争历史之外,也力求打造一个有血有肉的兵法大家形象。

现代快报记者 刘磊

台湾音乐人来宁“走江湖”

11月22日至23日,台湾独立厂牌野火乐集的“走江湖”音乐节,将以两场重磅讲座与一场极为精彩的演出,打响南京站。前来坐镇这两场讲座的,绝对都是台湾音乐大咖级的幕后人物:熊儒贤、马宜中、侯季然。他们将于本月22日晚7点和23日下午2:30在先锋书店(五台山店)与南京市民对谈“音乐与影像的关系”这样一个人文话题。演出将于11月23日晚7:30在文化艺术中心四楼的520音乐厅进行。

现代快报记者 刘磊

江铠同:我不是韩庚女友

新剧《爱闪亮》发布会上,披露“保守”爱情观

女性励志剧《爱闪亮》昨晚已经在江苏卫视开播。昨天下午,该剧导演宋洋,主演江铠同、范逸臣、江若琳、徐正曦等在北京同媒体见面。这部打着“励志”招牌的情感剧讲述了一个平凡都市女孩遭遇众多不幸,最后走向幸福的温暖励志故事。韩庚绯闻女友江铠同出演女一号,采访中免不了谈绯闻,但在众星纷纷公布喜讯的节奏中,江铠同却否认与韩庚的关系,称“只是朋友”。

网上有爆料称在拍摄《爱闪亮》时,韩庚曾多次来探班,那么这段感情有没有开花结果的可能?她回答道,“对爱情来说,我觉得还是比较喜欢踏实的感觉。如果有男朋友的话,会选择稳定的时候,想结婚的时候,再告诉大家,这个东西还是要慢慢来,先不着急。”于是记者又问:“意思是现在还不太稳定吗?”江铠同慌忙应对,“还没有,他只是个很好的朋友。韩庚也算是我的前辈,会和他请教一些工作

上的事情。”

记者再问,她就有点沉默了,“还是别为难我了吧!艺人有责任去保护自己的家人和自己爱的人。”

对于近日多位艺人通过微博“秀恩爱”,被问及会不会也采用这样的方式,她回答说:“我如果决定要公开爱情,可能要磨蹭好几个小时,也许那个适合表白的时间点就过去了吧。”

现代快报记者 刘磊

